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TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 05/12/2008 

 
 
Pozdravljeni!  
 
Pošiljamo vam tedenske elektronske Eurodesk novice, v katerih boste našli zbrane zanimive 
evropske novice, aktualne za mlade, objavljene na portalu Eurodesk v preteklem tednu, 
odprte razpise za mlade (na katere se lahko prijavijo mladi posamezniki in na katere se 
lahko prijavijo mladinske organizacije ali šole),  ter uporabne spletne vire ter publikacije. 
Upamo, da boste v njih našli kaj zanimivega zase. Vabimo vas, da o novih tedenskih 
Eurodesk novicah obvestite tudi svoje prijatelje, sošolce, sodelavce, znance ali kogarkoli 
drugega, ki bi ga to utegnilo zanimati. Na novice se lahko prijavijo na spletni stranu 
www.eurodesk.si. Za še več informacij vas vabimo, da si ogledate Eurodeskovo spletno 
stran in Evropski mladinski portal. 
 
Vaš Eurodesk 
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1. EU NOVICE ZA MLADE  

 
 
 

Mednarodni študentski festival, London, 19. januar 2009  
Mednarodni sejem, na katerem lahko odkrijete na stotine možnosti za študij v Veliki 
Britaniji, spoznate univerze v Veliki Britaniji, in se pozanimate za brezplačne nasvete glede 
študentske vize. Festival je odprt za študente iz...  
[več] 

 
 
Predlogi za spremembo zakonodajnih instrumentov skupnega evropskega azilnega 
sistema 



Evropska komisija je danes sprejela predloge za spremembo treh obstoječih zakonodajnih 
instrumentov skupnega evropskega azilnega sistema: direktivo o pogojih za sprejem za 
prosilce za azil, dublinsko uredbo, ki določa državo...  
[več] 

 
 
Natečaj za mlade Evropska unija in državljanstvo 
Natečaj za mlade Evropska unija in državljanstvo Podpredsednik Evropske komisije in 
komisar, pristojen za pravosodje svobodo in varnost, Jacques Barrot je v petek, 28. 
novembra 2008, zagnal natečaj za mlade z naslovom "Evropska...  
[več] 

 
 
Mladinske zadeve visoko na politični agendi ministrov za mladino  
Sedemindvajset ministrov za mladino, ki jim predseduje Bernard Laport, francoski minister 
za šport, mladino in prostovoljstvo, se je 20. in 21. novembra sestalo v Bruslju na Svetu za 
izobraževanje, mladino, kulturo in...  
[več] 
 
 
Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si.  

 
 

 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 

Strukturna podpora za evropska združenja, aktivna na evropski ravni na področju 
izobraževanja in usposabljanja  
Rok za prijavo je 23. december 2008! 
Več ... 

Mednarodni forum o enakih priložnostih v Bonnu  
Rok za prijavo je 31. december 2008!  
Prijavnica 
Več ... 

Mednarodni seminar za iskanje partnerjev "Create opportunities for better 
communities!", 9. - 14. februar 2009, Radovljica – NOVO! 
Rok za prijavo je 9. januar 2009! 
Več ... 

Natečaj "Surfaj po spletu, misli na zasebnost!"  
Rok za prijavo je 15. januar 2009! 
Več ... 

Natečaj za umetniško fotografijo Epson 2009  
Rok za prijavo je 31. januar 2009! 



Več ... 

Svetovni festival kreativnosti v šoli v Sanremu – NOVO! 
Rok za prijavo je 15. februar 2009! 
Več ... 

Comenius Regio partnerstva: nove priložnosti za regionalno sodelovanje v šolskem 
izobraževanju  
Rok za prijavo je 20. februar 2009 
Več ... 

Nagradna evropska igra »To je eUropa!«  
Žrebanje bo potekalo marca 2009! 
Več ... 

Naravoslovni natečaj za šole Xperimania: raziščite lastnosti vsakodnevnih 
predmetov  
Rok za oddajo prispevkov je 30. april 2009! 
Več ... 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 

 
 
Finančna shema ERC za podporo mladim raziskovalcem  
Več ... 

Pripravništvo pri SALTO cultural diversity resource center v Londonu  
Rok za prijavo je 10. december 2008! 
Več ... 

Filmski natečaj za mlade Human Rights Watch  
Rok za prijavo je 10. december 2008! 
Več ... 

Mednarodna razstava na Češkem My World za učence umetniških šol  
Rok za prijavo je 15. december 2008! 
Rok za oddajo prispevkov je 15. januar 2009! 
Več ... 

Projekt Evropskega parlamenta "Bodi naš gostujoči fotograf" – NOVO! 
Rok za prijavo je 14. december 2008! 
Več ... 



Štipendijski program Danceweb 2008  
Rok za prijavo je 15. december 2008! 
Več ... 

7. natečaj za oblikovanje Argus: Iznajdi vozilo, koristno za družbo!  
Rok za prijavo je 21. december 2008! 
Več ... 
 
Natečaj za inžinirje Mondialogo 2008 - 2009  
Rok za prijavo je 31. december 2008!  
Rok za oddajo prispevkov je 30. april 2009! 
Več ... 
 
Spletni natečaj Thechangers.eu  
Rok za prijavo je 31. december 2008! 
Več ... 
 
Mladinska nagrada Svetovnega vrha za mlade oblikovalce in ustvarjalce e-vsebin  
Rok za prijavo je 31. december 2008! 
Več ... 
 
Spletno tekmovanje za najboljši plakat ob 10. obletnici uvedbe evra 
Rok za prijavo je 31. December 2008! 
Več ... 
 
Mednarodna pesniška nagrada gradu Devin   
Rok za prijavo je 9. januar 2009! 
Več ... 
 
Razpis Marie Curie Noč raziskovalcev  
Rok za prijavo je 14. januar 2008! 
Več ... 

Evropska nagrada za mlade podjetnike  
Rok za prijavo je 14. januar 2009! 
Več ... 

Mednarodni likovni natečaj "Different look" na Poljskem na temo Skrivni vrt  
Rok za prijavo je 15. januar 2009! 
Več ... 

Mladinska nagrada European Charlemagne za projekte o razvoju, integraciji in 
evropski identiteti  
Rok za prijavo je 16. januar 2009! 
Več ... 



Razpis za pripravništvo Vulcanos na Japonskem  
Rok za prijavo je 20. januar 2008! 
Več ... 
 
Mednarodni pevski festival ob Nilu, 27. 01.-02. 02. 2008, Egipt, Kairo  
Prijavni rok je 15. januar 2008! 
Več ... 
 
Evropski natečaj stripov "Evropska unija in državljanstvo" – NOVO! 
Rok za prijavo in oddajo izdelka je 27. februar 2009! 
Več ... 

Fotografski natečaj Drink it up!  
Rok za prijavo je 28. februar 2009! 
Več ... 

Mednarodni natečaj za scenarije za radijske igre – NOVO! 
Rok za prijavo je 31. marec 2009! 
Več ... 

Natečaj za oblikovanje spletnih strani ThinkQuest 2009  
Rok za prijavo je 2. april 2009! 
Več ... 

Program za štipendije (arhitektura, ples, film, video, filozofija, glasba, ...) 
Bogliasco – NOVO! 
Roki za prijavo:  
15. januar 2009 za jesensko-zimski semester z začetkom septembra 2009  
15. april 2009 za zimsko-pomladni semester z začetkom februarja 2010 
Več ... 

Mladinska nagrada za razvoj 2008/2009  
Rok za oddajo prispevkov je 31. maj 2009 
Več ... 

 
4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
 
Tokrat vam predstavljamo nekaj vire o novicah v povezavi z dogajanji o Evropski 
uniji, novimi ukrepi, sporazumi in zakoni, tiskovnimi sporočii Evropske komisije in 
za konec še nekaj statistik, povezanih z mladimi v Evropski uniji.  
 
 
Kaj je novega na strežniku Europa  
Ta spletna stran nudi dnevno izbiro najnovejših 
aplikacij in dokumentov na voljo na evropskih 
spletnih straneh. Nudi tudi direktne povezav na 



sekcije »Kaj je novega« Evropskih institucij in agencij. Kronološki zapisi so na voljo od leta 
1997 naprej.  
http://europa.eu/geninfo/whatsnew.htm  
 
 
RAPID – tiskovna in komunikacijska 
agencija Evropske komisije 
Ta baza podatkov vsebuje sporočila za 
javnost Evropske komisije, Sveta 
ministrov, Evropskega sodišča, računskega sodišča, ekonomsko socialnega odbora in odbora 
regij. Lahko se logiraš osebno in si izpisano vsebino prirediš  svojim interesom, ali pa se 
prijaviš kot gost in si ogledaš zadnja sporočila za javnost.  
http://europa.eu/rapid/ 
 
 
Uradni časopis Evropske unije 
Če želiš zares ostati na tekočem s sporazumi, evropskimi zakoni in 
zakonodajo in presojami različnih institucij, lahko Prebiraš ta dnevni 
časopis. Tu najdeš tudi predloge za evropske programe financiranja, kot 
tudi razpise za nova delovna mesta.  
http://eur-lex.europa.eu/JOIndex.do?ihmlang=en 
 
 
 
Mladi v EU – številke 
Kakšen je delež mladih v evropski populaciji? Koliko jih živi na 
robu revščine? Kakšna je stopnja brezposelnosti za mlade v 
Evropi? Letak Mladi v EU – številke ti daje odgovore na ta in ostala vprašanja o situaciji 
mladih v...  
http://ec.europa.eu/youth/pdf/doc1299_en.pdf  
 

 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 
Iskanje partnerjev za mladinsko izmenjavo v Latviji  
Pozdravljeni, smo skupina mladih iz »Mladinske organizacije Ljudske stranke«, politične 
organizacije, vendar prirejamo prireditve, povezane z umetnostjo in kulturo. Do sedaj smo 
sodelovali pri podobnih projektih na Češkem in Norveškem. Želimo organizirati projekt o 
načrtovanju prireditev, namenjen je mladim, aktivnim v njihovih skupnostih in ki želijo 
pridobiti nove spretnosti pri organizaciji prireditev, skupinskem delu, ... kontakt: 
ilze_allena@inbbox.lv  
 
 
Iskanje partnerjev za mladinsko izmenjavo iz Španije – brazilska glasba in kultura 
Pozdravljeni, združenje »Comunidad Klabikum«, ki deluje na področju družbeno kulturnih 
aktivnosti v mestu Alicante v Španiji išče partnerje za bilateralno izmenjavo, ki bi potekala 
naslednje poletje. Aktivnosti, ki so že razvite, potekajo kot delavnica brazilske glasbe 



(pesmi, ples, ulično gledališče...). Hvala za vaše zanimanje, lep pozdrav, Escarlata Gomis, 
Centro 14. Kontakt: centro14@eurodesk.org  
 
 
Romunska organizacija išče EVS prostovoljce za projekt EVS 
Dragi kolegi, romunska organizacija išče prostovoljce za projekt Evropske prostovoljne 
službe v mestu Galati. Tema projekta je družbeno – izobraževalna animacija, naslov 
projekta pa je »Hočem, da si moj prijatelj«. Splošen cilj projekta je družbena integracija 
mladih in otrok. Prosimo, da nam, če vas projekt zanima, odgovorite do 18. decembra. 
Kontaktni naslovi: michette_mihaela@yahoo.com, dgaspcgalati_tia@yahoo.com 
 
Španska organizacija išče partnerje za mladinsko izmenjavo »Kuhajmo skupaj« 
Dragi partnerji, iščemo partnerje za izmenjavo v Malagi, ki bi potekala julija al avgusta 
2009. Naslov projekta je »Kuhajmo skupaj in se spoznajmo« - radi bi spoznali nove kulture 
in ljudi preko njihovih tipičnih jedi in gastronomske tradicije. Vključili bi še druge kreativne 
aktivnosti, kot je slikanje. Prijavili se bomo na rok 1. februarja. Če ste zainteresirani, nas 
prosim kontaktirajte do 20. decembra. Iščemo skupino šestih mladih + 1 voditelj, starih od 
18 do 25 let. LP, Intercambia. KONTAKT: info@intercambia.org   
 

 

Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 

sodelovanje: 

http://partnerji.mojforum.si  

 
Forum dnevno posodabljamo. 

 
 

 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 
Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 
Splet: www.eurodesk.si 
 

 
 

  
Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in tistih, 
ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in mednarodne 
organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti mladih, 
mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 
www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 



informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh informacij 
vas prosimo, da navedete vir. 
 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA MLADINA 
prijavili za prejemanje elektronskih novic.  
V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 
 
 


